
Biologická olympiáda v Březnici 
 
 Ve dnech 3. -  7. května 2010 přivítáme na 
Vyšší odborné  škole a Střední odborné škole v 
Březnici účastníky Ústředního kola 44. 
ročníku Biologické olympiády. Biologická 
olympiáda je vyhlašována MŠMT ČR, 
organizačním garantem soutěže je ČZU Praha, 
odbornou stránku zajišťuje Ústřední komise 
Biologické olympiády. 
 
Záštitu nad touto významnou akcí převzal hejtman Středočeského kraje MUDr. David Rath, 

dále starostka města Březnice paní Jana 
Krajmerová.  
Biologická olympiáda (BiO) je předmětová 
soutěž ve znalostech z přírodopisu a 
z biologie určená žákům základních a 
středních škol. Vychází z obsahu 
vzdělávacích oborů přírodopis a biologie 
v rámcových vzdělávacích programech a 
svým pojetím přispívá k dalšímu rozvíjení 
klíčových kompetencí. Její koncepce je 
v souladu s Mezinárodní biologickou 
olympiádou. Cílem BiO je vyhledávat 
talenty, rozvíjet jejich nadání, podporovat 
odborný růst, další vzdělávání v oboru a 
nejlepší z nich připravovat na reprezentaci 
v mezinárodní soutěži. 
Soutěžící  v jejím průběhu využijí vybavení 
nových moderních učeben biologie. Část 
soutěže bude probíhat i v přilehlých 
lokalitách  v terénu. 
Zároveň pro soutěžící připravujeme i 
doprovodný mimosoutěžní program, který 

jim umožní relaxaci po náročném pracovním dnu, ale zároveň přispěje k seznámení se 
zajímavostmi Březnice a okolí. 
Protože máme zájem o kvalitní a bezproblémové uspořádání  prestižní akce, obrátíme se na  
firmy v našem regionu se žádostí o  sponzorský  dar.  Věříme,  že celá  soutěž  hladce  
proběhne a ve čtvrtek 6. května v 17:00 hodin ve společenském sále naší školy budou 
předány ceny nejlepším účastníkům při slavnostním zakončení Ústředního kola 44. ročníku 
biologické olympiády.  
Účast přislíbili paní Ing. Eva Bartoňová, 1. náměstkyně ministryně školství, RNDr. Fr. Pelc, 
náměstek ministra životního prostředí, RNDr. Fr. Pojer, ředitel Agentury ochrany přírody a 
krajiny ČR a doc. RNDr. Ladislav Miko, Ph. D., ředitel Sekce ochrany přírodních zdrojů, gen. 
řed.  pro životní prostředí Evropské  komise v Bruselu a další významní hosté. 
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